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Шановний пане Станіславе! 

 

Міністерство у справах ветеранів України розглянуло Ваш запит на 

отримання публічної інформації від 08.11.2022 щодо черговості на отримання 

грошової компенсації за належні для отримання жилі приміщення згідно з 

постановою Кабінету Міністрів України від 18.04.2018 № 280 “Питання 

забезпечення житлом внутрішньо переміщених осіб, які захищали незалежність, 

суверенітет та територіальну цілісність України” (далі – постанова № 280) по 

Одеській області та в межах компетенції повідомляє. 

Частиною другою статті 19 Конституції України визначено, що органи 

державної влади та органи місцевого самоврядування, їх посадові особи 

зобов’язані діяти лише на підставі, в межах повноважень та у спосіб, що 

передбачені Конституцією та законами України.  

Щодо питання першого. 

На виконання вимог пунктів 5, 6 Порядку та умов надання субвенції з 

державного бюджету місцевим бюджетам на виплату грошової компенсації за 

належні для отримання жилі приміщення для внутрішньо переміщених осіб, які 

захищали незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України, 

затверджених постановою № 280, Департаментом соціального захисту Одеської 

обласної державної адміністрації (лист від 06.06.2022 № 2173/01-40/2-22/943) 

подано до Мінветеранів інформацію про потребу в наданні грошової компенсації 

станом на 01.04.2022. Згідно з поданою інформацією на отримання грошової 

компенсації перебуває 225 учасників бойових дій з числа внутрішньо 

переміщених осіб. 

Щодо питання другого. 

З урахуванням опису інформації, що запитується, повідомляємо, що згідно 

поданої Департаментом соціального захисту Одеської обласної державної 
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адміністрації інформації про потребу в наданні грошової компенсації станом на 

01.04.2022, у черзі на отримання грошової компенсації відповідно до постанови  

№ 280 із ім’ям “Станіслав” перебуває одна особа за № 211.  

У разі необхідності отримання додаткової інформації Ви можете звернутись 

до Мінветеранів із запитом на інформацію, в якому обов’язково зазначити 

загальний опис інформації або вид, назву, реквізити чи зміст документа, щодо 

якого зроблено запит, якщо Вам це відомо. 

 

З повагою 

 

 

Генеральний директор Директорату   Руслан ПРИХОДЬКО  
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